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Ecuaţia de gradul II 
 
 
Teorie 

ݔܽ    ଶ ൅ ݔܾ ൅ ܿ ൌ 0, ܽ ് 0

ଶ

 

 
1) Rezolvare 

- dacă c = 0 0 ֜ 0 ݔ şi ݔ ௕֜ ܽݔ ൅ ݔܾ ൅ ܿ ൌ ሺܽݔ ൅ ܾሻ ൌ ଵ=0, ݔଶ= - 
௔
 

- dacă b = 0 ֜ ܽ ൅ ܿ ൌ ݔ ֜ 0 െ ௖
௔

ଶݔ ଶ ൌ   şi dacă  െ ௖
௔

൏ 0 ecuația nu are soluții 

reale, iar dacă  െ ௖
௔

൒ 0 avem  ݔଵ,ଶൌ േටെ ௖
௔
 

 ് 0, c ് ଵ,ଶݔ
േ√௕మ

- dacă b 0 atunci ൌି௕ ିସ௔௖
ଶ௔

 

zurile: 
a) ∆൐ 0,  reale distincte 

 
2) Rela

 

௔

 
e notează ∆ൌ ܾଶ െ 4ܽܿ şi avem caS

ecuaţia are rădăcini
b) ∆ൌ 0, ecuaţia are rădăcini reale egale 
c) ∆൏ 0, ecuaţia nu are rădăcini reale. 

ţiile între rădăcini şi coeficienţi (Viete) 

Notăm ݔଵ ൅ ଶݔ ൌ ଶݔଵݔ ,ܵ ൌ ܲ şi avem  
 

ܵ ൌ െ ௕,  ܲ ൌ ௖
௔
. 

Este uti  observăm că 

ଵ
ଷ ൅ ଶݔ

ଷ ൌ ܵଷ െ 3ܲ
 
3) ormarea ecuaţiei de gradul al doilea când se cunosc rădăcinile:  

ଶݔ      െ ݔܵ ൅ ܲ ൌ 0 

 

 
l să

 
ଵݔ 

ଶ ൅ ଶݔ
ଶ ൌ ܵଶ െ 2ܲ şi 

 
ݔ  ܵ. 

F
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4) Semnul rădăcinilor ecuaţiei de gradul al doilea se stabileşte studiind semnul sumei şi 
produsului acestora: 

că 

- Dacă ܲ ൐ 0 ֜ rădăcinile au acelaşi semn şi anume ambele negative dacă 
 ܵ ൏ 0, respectiv ambele pozitive dacă ܵ ൐ 0. 

ଶݔ ,0 - ൌ 0 dacă ܵ ൌ 0 şi ݔଶ ൐ 0 da

re, şi dacă zitivă are 

Dacă ܲ ൌ ଵݔ ֜ 0 ൌ 0 şi ݔଶ ൏ 0 dacă  ܵ ൏
 

൏ 0 ădăcin e sem tra
ul ma

ܵ ൐ 0.
- Dacă ܲ ֜ r i d en con ܵ ൐ 0, rădăcina po

l
că

modu i mare, dacă ܵ ൏ 0 cea negativă are modulul mai mare, iar ܵ ൌ 0 
arată  cele două rădăcini au acelaşi modul. 

 


